



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 22.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1390/answer/1391>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Хронический эпидидимит – это инфекционно-воспалительный процесс придатка яичка, в данном случае, вероятнее всего, возникший как осложнение хронического простатита, поэтому лечение необходимо проводить с обязательным включением антибактериальных, иммуностимулирующих, противовоспалительных препаратов. Местно применяют компрессы с димексидом (в разведении 1:3). Физиопроцедуры при хронических эпидидимитах обычно не применяют. Поражение придатка яичка, как правило, сопровождается воспалительным процессом в семявыносящем протоке – возникает деферентит. Вы совершенно правильно информированы, что при длительно протекающем хроническом эпидидимите происходит облитерация семявыносящих протоков, но вероятность этого не слишком высока. Часто это происходит при неправильно леченных эпидидимитах, либо при специфических (сифилис, гонорея, туберкулез) эпидидимитах. Хроническим процессом принято называть процесс, протекающий не менее 3-х месяцев. К сожалению, Алексей, у нас не клиника, а обычная муниципальная больница. Если будут вопросы, пишите.